

全面解读和悦 A30 预售火爆之谜

它是江淮乘用车品牌体系2.0时代标志性产品,它享有“中级车新价值典范”的美誉,它未曾上市预售成绩就已突破2000台,它就是江淮和悦A30。一款由意大利首席设计师——前阿尔法·罗密欧跑车8c的首席外饰造型总设计师丹尼(Daniele Gaglione)参与设计,强调“高质量、高效率、节能耗”产品标准,将实用与时尚演绎的淋漓尽致精致好车。

全国预售突破2000台

据江淮乘用车近日给出的预售数据统计,目前针对和悦A30的预售活动效果显著,在全国范围内,超过2000台和悦A30被消费者预定一空。对消费日趋理性的国内乘用车市场,和悦A30预售火爆与产品品质不无关系。据悉,和悦A30凝聚了江淮乘用车研发、生产领域的价值精粹,为其品牌的快速积累奠定了坚实基础。作为江淮乘用车旗下首款第二代平台全新轿车产品,和悦A30体现了江淮开启双品牌战略后的全新造车理念以及体系实力。

记者了解到,生产和悦A30的江淮乘用车第三工厂拥有着世界TOP模范的工厂气质,承载着江淮乘用车从产品布局到品质飞跃的重大战略责任。全新的四大汽车制造工艺,均已达到世界一流水平,完全可称得上是高起点、高标准的全新工厂,这也为志在用品质赢取消费者信心的和悦A30奠定了强大的制造工艺保障。厂内的四大生产车间采用大量新工艺、新技术、新材料、新设备,所有工装设备和工艺技术都已达到了世界顶级水平。

参观过第三工厂的人,均会留下“高水平

设备、高标准工艺、高品质产品”的印象。可以说,江淮乘用车第三工厂已经代表了自主车企工厂技术的最高水准,而这一点,在令新车预售占得先机的同时,也将让和悦A30上市后的发展更令人期待。

同级比拼,性能配备先拔头筹

记者采访经销商了解到,预定和悦A30的车主对整车的性能配备相当认可。在空间上,和悦A30有着超越同级的1725mm宽适空间,550L的行李箱空间让人印象深刻。数据分析结果显示,和悦A30有效空间参数在与目前市场上热销的一些合资车、自主车比拼中全面占优。

在配置上,和悦A30达到高尔夫、速腾、福克斯级别才会配备的电动助力转向,合资车中普遍采用的高性能麦弗逊式独立悬架及扭力梁式独立后悬架,抑或是作为同级车中唯一拥有定速巡航系统CCS(国内主要以中高级轿车配置居多,如雅阁、迈腾、帕萨特等车型),这些都为和悦A30在国内车市赢得了上佳口碑。在动力方面,和悦A30搭载“全国十佳发动机”1.5VVT发动机,匹配了CVT无极变速箱或高效能手动变速箱。CVT无级变速箱,换挡犹如丝绸般顺滑,传动效率达96%以上,手动变速箱传动效率98%以上,使用中更加表现出低挡强劲有力、高挡节油高效。

具备强劲动力的同时,和悦A30更取得了节能环保的完美兼顾:高效能动力、0.3超低风阻系数、ESP电子助力转向等技术成果的集成,让和悦A30取得了百公里综合油耗5.9L的同级最低油耗,排放达欧V标准。在业内较

为关注的CAE整车操稳分析中,和悦A30的操稳性、操舵感、舒适性的得分也明显优于竞品。NVH性能更是明显高于同级别车型,在各个车速的测试下,平均比合资竞品的噪音低两个分贝。

超长质保锦上添花

在此次和悦A30预售过程中,记者发现,消费者对于“前5000名和悦A30客户均可畅享5年/20万公里超长免费保养服务”这条信息尤为关注。不少消费者认为,超长的质保不仅仅是增强了消费者选择先期预定的信心,也从侧面折射出江淮乘用车对于产品品质的超强自信。

和悦A30以“五讲四养”设计为理念,在研发设计的起步阶段,就赋予了产品领先且独特的DNA。贴近消费者使用价值的“五讲”标准,从讲材料、讲结构、讲精度、讲性能、讲成本五大维度,全面定义了一款好车的依据,为和悦A30形成卓越产品力输入了系统的标准:49%的高强度板应用、符合欧洲第二阶段行人保护法规的结构设计、3.5mm+/-0.5mm的超车门缝精度要求、十佳中国芯1.5VVT动力+CVT无级变速的越级动力、200万公里可靠性验证基础上的维保成本最小化等,为和悦A30的产品力建立领先同级的先天优势。

满足客户情感需求的“四养”精致表现,更让消费者获得对一款好车全面感知:“看起来养眼”的精致细节,“触摸起来养手”的考究材质,“听起来养耳”的超静音、超低振动和高保真音效,“乘坐起来养精蓄锐”的人机界面,高效能手动和高科技CVT变速箱,带给消费者视、触、听、乘全方位



无法忘怀的舒适感受。而“三高、两大、一低”——即高品质、高配置、高安全,大乘坐空间、大行李箱,低油耗的产品特质,很好地契合了目标市场的核心消费需求,使其成为了一款真正从市场出发、从消费者出发的产品。

更重要的是,和悦A30卓越的品质为其低维修保养成本奠定了坚实的基础。同时,CVT无极变速箱、正时链条、EPS电子助力转向等免保养、少维护的创新结构设计,更将产品使用风险降至最低,减少维修保养频次和成本。同时和悦A30率先推出零部件阳光价格体系,汽车产品使用周期内400余个常用配件比市场同类价格低40%,更全面降低维保成本,让消费者不仅买的放心,更开的舒心,用得省心。随着新车上市日期的日益临近,这款在预售中如此火爆的精品车已令大家为之心动,其还未公布的价格已经得到广大车主的热切期待。

进口起亚金九银十购车季 享冰点价

还要等着十一车展,在嘈杂的车展现场看车,然后前往4S店选车、购车吗?不用啦!为了省去您的劳顿与不便,现在安天机电原装进口起亚特在双节来临之际,提前放价。不用等十一车展,九月提前享受车展价,国庆长假开

着爱车带上家人去旅行。
活动时间:9月1日~22日
活动地点:安天机电进口起亚专营店
活动方式:看中车型,预交1000元诚意金送1000。

活动内容:
 1.教师持本人或直系亲属教师证前往安天机电原装进口起亚4S店(北二环城市展厅享受同等放价),到店购车将获赠500元工时券一张。
 2.凡活动期间,到店成功进行二手车评估与置换的客户,将可享受常规保养两次。
 3.另9月10日、15日,教师进店购车,更送价值2000元油卡。
 4.更多优惠,请致电咨询或者到店详谈。

JOUCAR 景逸 快乐随心演绎

风行汽车

心自由 行自由

心的自由,带来生活的自由,才有随时随地的激情而至。

景逸X5拥有形神兼具的纯正SUV血统,景逸X5 1.8T搭载国际知名Kavachi全铝涡轮增压发动机,景逸X5 1.6L搭载三菱4A92发动机,采用脉冲减震式多连杆独立悬挂系统,配备博世ESP行车稳定系统,一键智能启动系统,以及傲视同级的205MM离地间隙,满足你对自由的渴望,让你远离喧嚣都市,随心融入天地间,领略真正的自由境界。

景逸X5

首款加大号城市SUV

景逸XL | 景逸LV | 景逸SUV1.1 | 景逸SUV1.3

东风汽车公司 安徽复兴汽车有限责任公司 合肥市北二环国际汽车城0551-64249710 安徽复兴蜀山店
 经销商微博: http://e.weibo.com/2279281461/app1620356353 0551-65372966

众泰汽车 ZOTYE AUTO 一路好朋友

上市有礼 超值惊喜!

众泰T200

时尚经典 SUV

后轮驱动

众泰T200拥有前置后驱

- 后轮驱动,适合各种路面。

高效动力

众泰T200拥有高效发动机

- 高效能 动力强 油耗低
- 4G13S1高效能发动机

超强底盘

众泰T200拥有高底盘设计

- 纯正SUV底盘,承载力强;
- 超高离地间隙,通过性强。

小型SUV连续五年销量遥遥领先

- ◆ 一流动力: 高效能、动力强、油耗低;采用H级轮胎,设计时速达到210km/小时,高品质、高速度、高耐磨;
- ◆ 超强底盘: 纯正SUV底盘,承载力强;离地间隙195mm,通过性强;采用知名品牌下摆臂,承载力相当于12座的客车;
- ◆ 后轮驱动: 后轮驱动,适合各种路面。

4年或15万公里超长保修

比例级别车多一年二年

经销商 **安徽耀恒杰汽车销售服务有限公司**

安徽耀恒杰六安分公司

地址: 安徽·合肥北二环国际汽车城C座
 销售热线: 0551-64560386 13395690930

地址: 安徽·六安金太阳国际汽车城B区1幢110号
 销售热线: 0564-3395556

ABS+EBD,增加行驶安全

液压助力转向

4G13S1高效能发动机

全金属高强度承载式车身

ZOTYE AUTO Good Friends All The Way